



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2015, 13 JANEIRO DE 2015
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE
RESIDÊNCIA ESTUDANTIL DO *CAMPUS* PLANALTINA DO IFB.
1° SEMESTRE DE 2015

O diretor geral *pro tempore* do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeado pela portaria nº735, de 08 de julho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2013, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 14 de janeiro de 2015 a seguinte **RETIFICAÇÃO DA SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA ESTUDANTIL DO *CAMPUS* PLANALTINA DO IFB**

11. DA APRESENTAÇÃO NA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL APÓS OS RESULTADOS

ONDE SE LÊ:

11.1 Os estudantes selecionados para residência estudantil deverão apresentar-se no dia **03 de janeiro de 2014** no período **das 8h às 12h** para os estudantes do curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e **das 14h às 18h** para os estudantes do curso Técnico em Agropecuária Subsequente, portando os itens listados no enxoval, conforme **Anexo III**.

11. DA APRESENTAÇÃO NA RESIDÊNCIA ESTUDANTIL APÓS OS RESULTADOS

LEIA-SE:

11.1 Os estudantes selecionados para residência estudantil deverão apresentar-se no dia **03 de fevereiro de 2015** no período **das 8h às 12h** para os estudantes do curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

das 14h às 18h para os estudantes do curso Técnico em Agropecuária Subsequente, portando os itens listados no enxoval, conforme **Anexo III**.

Walter Antônio Rodrigues
ORIGINAL ASSINADO